*‘l

PERCo ./
[ ~
HomeHKnaTypHbIN NUCT
Ha HaKnagku v KpOHLIJTGI7IHbI 0514 CTbIKOBKU MNOJTHOPOCTOBbLIX NCMNOJTHUTEJIbHbIX yCTpOVICTB 7] orpa>|<,u,eH|/||7|
Ne Mogenb HanmeHoBaHue Komnnekt nocraBsku Cxema
YCTaHOBKM
) ) Haknagka BepxHsis anst cTbikoBku TypHukeTa PERCo0-RTD-15 ¢ kanuTkomn Haknapgka, BuHT M8x20 — 5 wT., warba
1 | PERCO-RFO10-03 | pep oo WHD-15 unu cexuvein orpaxaenst PERCo-MB-15 _ 5w, Puc. 1
> | PERCO-RFO1 0-04 Haknagka BepxHsisi yrioBas 4nisi CTbIKOBKM cekuni orpaxkaeHuin PERCo-MB- Haknapgka, BuHT M8x20 — 4 wT., warba Puc. 2
15 nog yrnom 90 rpag. —4 wr.
) ) Haknagka BepxHsis gnsi CTbIKOBKUM cekuunin orpaxaernmnin PERCo-MB-15 Haknapgka, BuHT M8x20 — 4 wT., warnba
3 | PERCo-RFO10-05 (kanutkn PERCo-WHD-15) —4 wr. Puc. 3
) ) Haknagka BepxHss AN CTbIKOBKM AOMOSIHUTENBHOM CEKLUN OrpaXkaeHna Haknagka, BUHT M8x20 — 2 wr., warnba
4 | PERCO-RFO10-06 | pepco MB-15D ¢ cekumeit PERCo-MB-15 (kanuTkoil PERCo-WHD-15) — 2 wr., wypyn 4,2x18 — 4 wr. Puc. 4
Haknagka HWKHASE ANst CTbIKOBKU JOMNOSTHUTENBHOW CEKLUKN OrpaXkaeHunst
5 | PERCo-RF01 0-07 | PERCo-MB-15D c cekumen PERCo-MB-15 (kanutkon PERCo-WHD-15) nnu Haknagka, wypyn 4,2x18 — 8 wr. Pwuc. 5,6
CO CTEHOM
) ) Haknagka BepxHsAst Ans CTbIKOBKKU cekuun orpaxgeHns PERCo-MB-15 Haknagka, BuHT M8x20 — 2 wr., wanba
6 | PERCo-RFO10-08 (kanutkn PERCo-WHD-15) co cTteHom — 2 Wr., wypyn 4,2x18 — 4 wr. Puc. 7
. - KpoHLwwTenH, BUHT M6x40 — 2 wWT., BUHT
) _ KpoHwTernH ansa creikoBku TypHUkeTa PERC0o-RTD-15 ¢ kpbiwen PERCo- e . _ ’
7 | PERCo-RF010-09 RTC-15, kanutkot PERCo-WHD-15 unu cekuunen orpaxaerHmss PERCo-MB-15 MS)VQO 5wr., waiba 6 - 2w, Puc. 8
lwarnba 8 — 2 wr.
. . KpoHwTenH, BuHT M8x30 — 2 wr.,
8 | PERCO-RFO1 0-10 KpoHLuTenH ans cTeikoBkn TypHUkeTa PERC0-RTD-15 ¢ kpbiwein PERCo- wariba 8 — 2 Wr., waiiba 8 Puc. 9

RTC-15

(MpyXvHHas) — 2 Wwr., ravika M8 — 2 wr.

ctp. 1 u3z 4




PERCo ./
[
Haknadka eepxHsas PERCo-RFO01 0-03 Haknadka yanoesass PERCo-RF01 0-04
[ns cmbikosku mypHukema PERCo-RTD-15 u [ns cmbikosku ogpaxdeHuti PERCo-MB-15
oepaxoeHusi PERCo-MB-15 (kanumku PERCo-WHD-15)

(kanumku PERCo-WHD-15)

“BuHm M8x20 — 4 wm.
BuxHm M8x20 — 5 wm. L/adi6a 8 — 4 wm.

Llatba 8 — 5 wm.

puc. 1 YcmaHoeka Haknadku PERCo-RF01 0-03 puc. 2 YcmaHoeka Haknadku PERCo-RF01 0-04
Haknadka eepxHss PERCo-RF01 0-05 Haknadka eepxHsss PERCo-RF01 0-06
[ns cmeikoeku ozgpaxdeHuli PERCo-MB-15 Lnsi cmbIKOBKU CeKyuU Oepak0eHust
(kanumku PERCo-WHD-15) PERCo-MB-15D u oepaxdeHuss PERCo-MB-15

(kanumku PERCo-WHD-15)

BuxHm M8x20 — 4 wm.

Latba 8 — 4 wm. Burm M8x20 — 2 wm.

lJatiba 8 — 2 wm.
LWypyn 4,2x18 — 4 wm.

puc. 3 Ycmanoeka Haknadku PERCo-RF01 0-05 puc. 4 YcmaHoeka Haknadku PERCo-RF01 0-06

ctp. 2 u3 4



L

PERCo -
L Haknadka HuxHss PERCo-RF01 0-07
Haknadka HuxHsisi PERCo-RF01 0-07 s cmbIKoBKU CeKyuU o2paxO0eHusi
L1nsi cmbIKOBKU CeKyUU OepaxOeHusi PERCo-MB-15D u oepaxdeHusi
PERCo-MB-15D co cmeHolu PERCo-MB-15 (kanumku PERCo-WHD-15)
Lypyn 4,2x18 — 8 wm. LWypyn 4,2x18 — 8 wm. 4
puc. 5 YcmaHoeka Haknadku PERCo-RF01 0-07 puc. 6 YcmaHoeka Haknadku PERCo-RF01 0-07

Haknadka eepxHsisi PERCo-RF01 0-08
[ns cmbikoeku ozgpax0eHuss PERCo-MB-15
(kanumku PERCo-WHD-15) co cmeHoUl

BuHm M8x20 — 2 wm.
l/ad6a 8 — 2 wm.
LWypyn 4,2x18 — 4 wm.

puc. 7 YcmaHoeka Haknadku PERCo-RF01 0-08

ctp. 3 u3z 4



*‘l

PERCo ./
[
KpoHwmeliH PERCo-RF01 0-09
0ns1 cmbIKOBKU MypHUKema EUH% M66X420 =2 wm.
PERCo-RTD-15 ¢ Kpbiwel auba 6 — 2 wm.

PERCo-RTC-15, kanumkoli i ILflavU6a A;lgy)KZUHHaﬂ 6—2wm.
PERCo-WHD-15 unu -~ bl atika - 2wm.
oepaxdeHuem PERCo-MB-15

KpoHwmeUtH cmbIKOBOYHbIU
PERCo-RFO01 0-10
.. 2 [lns cmbiKosKU mypHUKema
w PERCo-RTD-15

= ¢ kpbiweli PERCo-RTC-15

" BuHm M6x40 — 2 wm.
Burm M8x20 — 5 wm.
Ll/atiba 6 — 2 wm.
Ll/atiba 8 — 2 wm.

BuHm M8x30 — 2 wm.
atba 8 — 2 wm.

Ladt6a npyxuHHas 8 — 2 wm.
latika M8 — 2 wm.

puc. 8 Yemaroeka kporwmeura PERCo-RF01 0-09 puc. 9 YecmaHoeka KpoHwmeliHa PERCo-RF01 0-10

ctp. 4 u3z 4



	Для стыковки турникета PERCo-RTD-15 и ограждения PERCo-MB-15
	(калитки PERCo-WHD-15)
	Винт М8х20 – 5 шт.
	Шайба 8 – 5 шт.
	Для стыковки ограждений PERCo-MB-15
	(калитки PERCo-WHD-15)
	Винт М8х20 – 4 шт.
	Шайба 8 – 4 шт.

